
５月子牛せり市　肝付町成績（最高・最低・平均価格・体重については売却のみ）
性　別 頭　数 最高価格 最低価格 平均価格 前月比 平均体重

肝付町
めす 90頭 1,200,000 円 443,000 円 706,855 円 ▲ 3,932 円 291kg
去勢 87 頭 1,206,000 円 504,000 円 823,246 円 36,481 円 321kg
計 177 頭 1,206,000 円 443,000 円 768,060 円 17,223 円 307kg

肝属郡

めす 755 頭 1,227,000 円 370,000 円 672,345 円 ▲ 11,826 円 284kg
去勢 759 頭 1,272,000 円 30,000 円 792,823 円 ▲ 4,772 円 321kg
計 1,514 頭 1,272,000 円 30,000 円 738,805 円 ▲ 9,855 円 305kg

４月去勢肥育牛平均価格 ４月めす肥育牛平均価格
1,292,259 円（前月比 85,457 円） 961,767 円（前月比▲ 33,040 円）

障
害
者
委
託
訓
練
生
を
募
集

　

平
成
30
年
度
国
立
・
県
営
鹿
児
島
障
害

者
職
業
能
力
開
発
校
の
障
害
者
委
託
訓
練

生
を
募
集
し
ま
す
。授
業
料
は
無
料
で
す
。

詳
細
に
つ
い
て
は
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
の
障
害
者

窓
口
で
お
問
合
せ
下
さ
い
。入
校
願
書
は
、

最
寄
の
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
、鹿
児
島
障
害
者
職

業
能
力
開
発
校
に
あ
り
ま
す
。

総
合
実
務
科
〈
３
ヶ
月
コ
ー
ス
〉

【
内
容
】

・ 

農
業
、
調
理
・
加
工
・
原
料
製
造
等
に

関
す
る
職
業
訓
練
と
実
習

・
パ
ソ
コ
ン
の
基
礎
知
識

・
そ
の
他
、
独
自
の
職
業
訓
練

【
訓
練
実
施
場
所
】

愛
・
あ
い
農
場
（
鹿
屋
市
笠
之
原
町

２
０
０
３

－

１
）

【
定
員
】

５
人
（
応
募
者
が
少
な
い
時
は
、
訓
練
を

実
施
し
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。）

【
訓
練
期
間
】

平
成
30
年
９
月
４
日
（
火
）

〜
平
成
30
年
11
月
29
日
（
木
）

【
訓
練
時
間
】

９
時
10
分
〜
15
時
00
分

（
土
・
日
・
祝
祭
日
は
休
み
で
す
）

【
応
募
資
格
】

障
害
を
お
持
ち
の
方
で
、
早
期
の
就
職
や

再
就
職
を
目
指
す
方
（
就
労
支
援
事
業
所

等
で
支
援
を
受
け
ら
れ
て
い
る
方
も
受
講

可
能
）

【
募
集
期
間
】

平
成
30
年
７
月
９
日
（
月
）

〜
平
成
30
年
８
月
１
日
（
水
）

楠
隼
中
学
校
・
高
等
学
校
の
学

校
説
明
会
等
の
開
催
に
つ
い
て

　

楠
隼
中
学
校
・
高
等
学
校
の
教
育
内

容
、
寮
生
活
、
生
徒
た
ち
の
様
子
な
ど
を

紹
介
し
、
個
別
相
談
に
も
対
応
し
ま
す
。

【
学
校
説
明
会
】

※
事
前
申
込
み
は
不
要
。

６
月
30
日
（
土
）　

肝
付
町
（
本
校
）

７
月
８
日
（
日
）　

鹿
児
島
市
（
か
ご
し

ま
県
民
交
流
セ
ン
タ
ー
）

【
寮
見
学
会
・
体
験
授
業
】

※
事
前
申
込
み
が
必
要
。

７
月
28
日
（
土
）　

本
校

※ 

詳
し
く
は
、楠
隼
中
学
校
・
高
等
学
校
の

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　

 

お
気
軽
に
会
場
ま
で
お
越
し
く
だ
さ
い
。

多
数
の
ご
参
加
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
先
】

　

楠
隼
中
学
校
・
高
等
学
校

☎
：
０
９
９
４
（
65
）
１
１
９
２

県
税
の
口
座
振
替
を
利
用
し

ま
せ
ん
か
？

　

自
動
車
税
と
個
人
事
業
税
の
納
税
は
、

電
話
料
金
や
電
気
料
金
な
ど
と
同
様
に
、口

座
振
替
が
利
用
で
き
ま
す
。

　

口
座
振
替
を
利
用
す
る
と
、金
融
機
関
に

納
め
に
行
く
必
要
が
な
く
、取
引
金
融
機
関

の
預
金
口
座
か
ら
自
動
的
に
納
税
さ
れ
ま

す
の
で
大
変
便
利
で
す
。預
金
口
座
に
ご
使

用
の
印
鑑
を
お
持
ち
に
な
っ
て
、各
金
融
機

関
へ
お
申
し
出
く
だ
さ
い
。な
お
、ゆ
う
ち
ょ

銀
行
に
つ
き
ま
し
て
は
、ゆ
う
ち
ょ
銀
行
・
郵

便
局
の
窓
口
に
備
え
付
け
の「
自
動
払
込
利

用
申
込
書
」で
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、自
動
車
税
に
つ
き
ま
し
て
は
、平

成
30
年
４
月
以
降
に
申
し
込
み
さ
れ
ま
す

と
、口
座
振
替
は
平
成
31
年
度
か
ら
の
開
始

と
な
り
ま
す
の
で
、ご
注
意
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
先
】

県
庁
税
務
課

☎
：
０
９
９
（
２
８
６
）
２
１
９
６
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